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IMPORTANTE– Leia e siga as instruções 

 
 
 

 Antes de iniciar, leia estas instruções por completo e 
cuidadosamente. 

 
 NÃO remova do produto as etiquetas, avisos ou 

placas afixadas permanentemente. Isso pode anular a 
garantia. 
 

 NÃO instale dois ou mais fornos simples ou 
duplos de parede lado a lado ou empilhados. 
 

 Todas as normas e portarias locais e nacionais devem 
ser observadas. A instalação deve atender às normas 
locais. 
 

 O instalador deve deixar estas instruções com o 
cliente, que deve mantê-las para uso do inspetor local 
e para referência futura. 

 
Em Massachusetts: Este aparelho deve ser instalado 

por um encanador ou instalador de gás licenciado de no 
estado de Massachusetts. 
 
No Canadá: A instalação deve estar de acordo com os 

Códigos Elétricos Canadenses (Canadian Electrical 
Codes) CSA C22.1 Parte 1 e/ou normas locais. 
 

Sua segurança e a segurança de outras 
pessoas é muito importante. 
Este manual e seu aparelho contêm diversas 
mensagens de segurança. Sempre leia e obedeça 
todas as mensagens de segurança. 
 

 
Este é um símbolo de alerta de segurança. 
Este símbolo alerta você dos perigos que 
podem matar ou ferir outras pessoas. 

 
Todas as mensagens de segurança serão precedidas 
do símbolo de alerta de segurança e a palavra 
“PERIGO,” “ATENÇÃO” ou “CUIDADO.” Estes termos 
significam: 

 PERIGO 
Perigos e práticas inseguras 
RESULTARÃO em ferimentos 

graves ou morte. 

 ATENÇÃO 
Perigos e práticas inseguras 

que PODEM resultar em ferimentos 
graves ou morte. 

 CUIDADO 
Perigos e práticas inseguras que PODEM 

resultar em ferimentos leves 
ou danos ao patrimônio. 

 
Todas as mensagens de segurança identificarão 

o perigo, informarão como reduzir o risco 
de ferimentos e o que pode ocorrer se as 

instruções não forem seguidas. 
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IMPORTANTE– Favor Ler e Seguir 

 
 

Um GFI deve ser usado se for requerido pelo NFPA-70 (Código Elétrico Nacional), legislação 
federal/estadual/local, ou portarias locais. 
 Em geral, a obrigatoriedade do uso de um GFI está relacionada ao local da tomada em relação a qualquer fonte 

significativa de água ou umidade. 

 A Viking Range, LLC NÃO irá dar garantia para nenhum problema resultante de saídas de GFI que não forem 
instalados apropriadamente ou que não atendam aos requisitos abaixo. 

Se o uso de um GFI for exigido, ele deve ser: 
 Do tipo do receptáculo (tipo disjuntor ou tipo portátil NÃO são recomendados) 

 Usado apenas com fiação permanente (fiação temporária ou portátil NÃO é recomendada) 

 Em um circuito dedicado (nenhum outro receptáculo, interruptor ou cargas no circuito) 

 Conectado em um disjuntor padrão de tamanho apropriado (disjuntor do GFI do mesmo tamanho NÃO é 
recomendado) 

 Classificado para Classe A (5 mA +/- 1 mA corrente de desarme) de acordo com a norma UL 943 

 Em boas condições e livre de qualquer junta com fixação solta (se aplicável em situações de ambiente externo) 

 Protegido contra umidade (água, vapor, umidade elevada) tanto quanto razoavelmente possível 
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IMPORTANTE– Favor Ler e Seguir 
 

 ATENÇÃO 

Para evitar possíveis danos aos gabinetes e aos 
acabamentos do gabinete, use apenas materiais 
e acabamentos que não irão descolorir ou 
delaminar e que suportem temperaturas de até 
194°F (90°C). Adesivos resistentes ao calor 
devem ser usados se o produto for instalado em 
gabinetes laminados. Verifique com sua 
construtora ou fornecedor de gabinetes para se 
certificar de que os materiais atendam a estes 
requisitos. 

 

 

 ATENÇÃO 

O uso de armários de armazenamento acima do 
forno pode gerar risco de incêndio ou 
queimadura. 

 

 ATENÇÃO 

O uso indevido das portas do forno (por exemplo: 
pisar, sentar ou apoiar-se nelas) pode causar 
danos e/ou ferimentos. 

 

 ATENÇÃO 

Este aparelho não deve ser usado para aquecer 
ambientes. Estas informações se baseiam em 
considerações de segurança. 

 

 ATENÇÃO 

Este equipamento não é destinado ao uso de 
pessoas (incluindo crianças) com capacidades 
físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou que 
não tenham experiência ou conhecimento, a 
menos que elas sejam supervisionadas ou 
tenham recebido instruções sobre o uso do 
aparelho de um responsável pela segurança 
delas. As crianças devem ser monitoradas para 
garantir que elas não usem os equipamentos 
como brinquedo. 

 
 

 PERIGO 

RISCO DE CHOQUE 
ELÉTRICO 
Para evitar risco de choque elétrico, 
ferimento pessoal ou morte; verifique 

se seu dispositivo foi adequadamente aterrado 
conforme os códigos locais ou na ausência de 
códigos, com o Código elétrico nacional (NEC) 
ANSI/NFPA-70 - última edição. 

 

 

 ATENÇÃO 

RISCOS NO TRANSPORTE 
Para evitar o risco de ferimentos 
graves; este aparelho requer o 
trabalho de duas pessoas ao ser 

manuseado ou transportado. O uso de 
dispositivos de transporte do aparelho é 
recomendado. 

 

 ATENÇÃO 

NÃO use a alça ou porta do forno para erguer o 

aparelho. Remova a porta antes da instalação 
para garantir que ela não seja usada para erguer 
a unidade. Para evitar ferimentos nas mãos ou 
nos dedos, verifique se os pinos estão inseridos 
nas dobradiças antes de remover as portas. 
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Dimensões do Forno Simples (Modelos Select/Premiere) 

(Para as dimensões dos vãos, consulte as páginas 9 e 10) 
 

 

 
  

27” de Largura 

30” de Largura 

Local da Etiqueta 
de Identificação 
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Dimensões do Forno Simples (Modelo com Porta Francesa) 
(Para as dimensões dos vãos, consulte as páginas 9 e 10) 

 
 
 

Porta Francesa de 30" de Largura 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Local da 
Etiqueta de 

Identificação  
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Especificações e Requisitos Elétricos 
 
 
 

Forno Simples Profissional 
Descrição 27” de Largura 30” de Largura 

Largura Total 26-1/2" (67,3 cm) 29-1/2" (74,9 cm) 

Porta Francesa - Largura de Abertura 
Total da Porta 

N/A 130o 50-5/8” (128,6 cm) 

Altura Total 29-1/2" (74,9 cm) 

Profundidade Total até o painel de controle—25-3/4” (65,4 cm) 
com a porta aberta (Modelos Select/Premiere)—46” (116,8 cm) 

com a porta aberta (Modelos com Porta Francesa)—39-5/8” (100,6 
cm) 

Largura com Vão Padrão—25-1/2” (64,8 cm) Padrão—28-1/2” (72,4 cm) 
Embutido—29-15/16” (76,0 cm)* 

Altura com Vão Padrão—28-1/8” (71,4 cm) 
Embutido—30-5/16” (77,0 cm)* 

Profundidade com vão Padrão—24” (60,9 cm) 
Embutido—25-3/4” (65,4 cm)* 

Requisitos para ligação elétrica Conexão elétrica com 4 condutores e terra, 240 VCA, 60Hz, 30 
amperes Aparelho com fio terra Nº 10 integrado. Fusível separado. 

Uso Máximo de Corrente 24,0 amperes—240 VCA, 60Hz 
20,8 amperes—208 VCA, 60Hz 

Largura Interna do Forno 22-5/16" (56,7 cm) 25-5/16" (64,3 cm) 

Altura Interna do Forno 16-1/2" (41,9 cm) 

Profundidade Interna do Forno 16-13/16" (42,7 cm) 

Volume do Forno 
(medido de acordo com a norma 
AHAM)** 

3,6 pés cúbicos VSOE130 / VSOE530 4,1 pés 
cúbicos 

VSOF7301 4,3 pés cúbicos 

Volume do Forno (total do 
compartimento do forno) 

4,1 pés cúbicos 4,7 pés cúbicos 

Peso Aproximado da Embalagem de 
Entrega 

237 lbs. (108 kg) 261 lbs. (118 kg) 

 
*As dimensões das unidades embutidas se referem apenas aos modelos Select e Premiere de 30” L. Os 

modelos com porta francesa não podem ser embutidos em gabinetes. 
 
**A Norma AHAM para medição de capacidade de fornos subtrai a dimensão do plugue da porta e do defletor 

de convecção do volume total do forno. 
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Dimensões dos Vãos-Forno Simples 

 
 

Observação: Para fins de ventilação, é necessário resguardar uma distância mínima de 2" (5,1 cm) 
acima e abaixo do forno em relação aos aparelhos adjacentes, como micro-ondas ou gaveta de 
aquecimento. 

 
Forno Simples Embutido de 27" de 

Largura 
Forno Simples Sob a Bancada de 27" de 

Largura 

 
 

Forno Simples Embutido de 30" de 
Largura 

Forno Simples Sob a Bancada de 30" de 
Largura 

 
Para as dimensões dos vãos dos fornos embutidos de 30" L., consulte as páginas 16 

a 19. 
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Dimensões dos Vãos-Forno Simples 

 
 

Forno com Porta Francesa de 30" de 
Largura 

 

 
 

Forno com Porta Francesa Simples Sob a 
Bancada de 30" de Largura 

 

 
 
*Os Modelos com Porta Francesa 
(VSOF7301) devem ter um espaço 
mínimo de 18” (45,7 cm) dos dois lados 
para permitir a abertura da porta. 
10 

 

Forno com Porta Francesa Simples de 
30" de Largura - 
Instalação Dupla 
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Dimensões do Forno Duplo 
(Para as dimensões dos vãos, consulte a página 14) 

 
 

 

 
 
  

27” de Largura 

30” de Largura 

Local da 
Etiqueta de 
Identificação 
(atrás da porta) 
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Dimensões do Forno Duplo (Modelos com Porta Francesa) 
(Para as dimensões dos vãos, consulte a página 15) 
 
 
 
 

Porta Francesa de 30" de Largura 
 

 
  

Local da 
Etiqueta de 
Identificação 
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Especificações e Requisitos Elétricos 

 
 

Forno Duplo Profissional 
Descrição 27” de Largura 30” de Largura 

Largura Total 26-1/2" (67,3 cm) 29-1/2" (74,9 cm) 

Porta Francesa - Largura de 
Abertura Total da Porta 

N/A 130o 50-5/8” (128,6 cm) 

Altura Total 51-7/8" (131,7 cm) 

Profundidade Total até o painel de controle—25-3/4” (65,4 cm) 
com a porta aberta (Modelos Select/Premiere)—46” (116,8 cm) 

com a porta aberta (Modelos com Porta Francesa)—39-1/2” (100,3 cm) 

Largura com Vão Padrão—25-1/2” (64,8 cm) Padrão—28-1/2” (72,4 cm) 
Embutido—29-15/16” (76,0 cm)* 

Altura com Vão Padrão—50-5/8” (128,6 cm) 
Embutido—52-13/16” (134,1 cm)* 

Profundidade com vão Padrão—24” (60,9 cm) 
Embutido—25-3/4” (65,4 cm)* 

Requisitos para ligação elétrica Conexão elétrica com 4 condutores e terra, 240 VCA, 60Hz, 50 amperes 
Aparelho com fio terra Nº 10 no conduíte. A unidade deve ser ligada ao 

fusível separadamente. 

Uso Máximo de Corrente 40,0 amperes—240 VCA, 60Hz 
34,7 amperes—208 VCA, 60Hz 

Largura Interna do Forno-ambos os 
fornos 

22-5/16" (56,7 cm) 25-5/16" (64,3 cm) 

Altura Interna do Forno-ambos os 
fornos 

16-1/2" (41,9 cm) 

Profundidade Interna do Forno Forno Superior: 

16-13/16” (42,7 cm) - AHAM 
19-1/2” (49,5 cm) - Total 

Forno Inferior - VDOE127/VDOE130/VDOE130: 

18-1/2” (46,9 cm) - AHAM 
19-1/2” (49,5 cm) - Total 

Forno Inferior - VDOE527/VDOE530/VDOE530/VDOF7301: 

16-13/16” (42,7 cm) - AHAM 
19-1/2” (49,5 cm) - Total 

Volume do Forno 
(medido de acordo com a norma 
AHAM)** 

Forno Superior: 3,6 pés cúbicos 
Forno Inferior: 

VDOE127: 4,0 pés cúbicos 
VDOE527: 3,6 pés cúbicos 

Forno Superior: 

VDOE130)/VDOE530 4,1 pés 
cúbicos 

VDOF7301: 4,3 pés cúbicos 
Forno Inferior: 

VDOE130: 4,5 pés cúbicos 
VDOE530/VDOE530: 4,1 pés 

cúbicos 
VDOF730: 4,1 pés cúbicos 

Volume do Forno (Total) Dois Fornos: 4,1 pés cúbicos Dois Fornos: 4,7 pés cúbicos 

Peso Aproximado da Embalagem 
de Entrega 

360 lbs. (163 kg) 402 lbs. (182 kg) 

 

*As dimensões das unidades embutidas se referem apenas aos modelos Select e Premiere de 30” L. Os 
modelos com porta francesa não podem ser embutidos em gabinetes. 

 
**A Norma AHAM para medição de capacidade de fornos subtrai a dimensão do plugue da porta e do defletor 

de convecção do volume total do forno. 
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Dimensões dos Vãos-Forno Duplo 
(Modelos Select/Premiere) 

 

 
 
Observação: Para fins de ventilação, é necessário resguardar uma distância mínima de 2" (5,1 cm) 
acima e abaixo do forno em relação aos aparelhos adjacentes, como micro-ondas ou gaveta de 
aquecimento. 

 
Forno Duplo Embutido de 27" de Largura 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

Forno Duplo Embutido de 30" de Largura 
 

 
 

Para as dimensões dos vãos dos fornos embutidos de 30" L., consulte as páginas 16 
a 19. 
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Dimensões dos Vãos-Forno Duplo 
(Modelo com Porta Francesa) 
 

Observação: Para fins de ventilação, é necessário resguardar uma distância mínima de 2" (5,1 cm) 
acima e abaixo do forno em relação aos aparelhos adjacentes, como micro-ondas ou gaveta de 
aquecimento. 

 
(Os modelos com porta francesa não podem ser embutidos em gabinetes). 
 

Forno com Porta Francesa Duplo de 30" de Largura 
Embutido 

 

 
 
 
 
*Os Modelos com Porta Francesa (VDOF7301) devem ter 
um espaço mínimo de 18” (45,7 cm) dos dois lados 
para permitir a abertura da porta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Observação: Caso as instruções acima não sejam seguidas, pode ocorrer ferimento pessoal ou 
danos à parede ou ao gabinete quando as portas forem totalmente abertas. 
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Dimensões (Forno Simples de 30”, instalação embutida) 

 
 

Observação: Os Modelos com Porta Francesa (VSOF7301) não podem ser 
embutidos devido ao espaço necessário para a abertura da porta. 
 

 
Observação: O kit de montagem embutida é necessário para instalar um forno profissional personalizado 
embutido.  
  

LEGENDA 

Apoio 

Superfícies 
Acabadas 

VÃO DO FORNO SIMPLES 
EMBUTIDO 

Superfícies 
Acabadas 

Apoio Vertical 

Apoio da Base 
de 3/4” 
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Dimensões (Forno Duplo de 30”, instalação embutida) 

 
 

Observação: Os Modelos com Porta Francesa (VDOF7301) não podem ser 
embutidos devido ao espaço necessário para a abertura da porta. 

 
Observação: O kit de montagem embutida é necessário para instalar um forno profissional personalizado 
embutido.  
  

LEGENDA 

Apoio 

Superfícies 
Acabadas 

VÃO DO FORNO DUPLO 
EMBUTIDO 

Superfícies 
Acabadas 

Apoio Vertical 

Apoio da Base 
de 3/4” 
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Dimensões (Forno de 30”, instalação embutida) 
 
 
Observação: Os Modelos com Porta Francesa não podem ser embutidos 
devido ao espaço necessário para a abertura da porta. 
 

Vista Superior 
 

  

PRINCIPAIS DIMENSÕES 

Apoio Vertical 

Apoio da Base 
de 3/4” 

Parafuso Parafuso 
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Dimensões (Forno de 30”, instalação embutida) 
 
 
Observação: Os Modelos com Porta Francesa não podem ser embutidos 
devido ao espaço necessário para a abertura da porta. 

 
Vista Lateral 

 

  

LEGENDA 

Apoio 

Superfícies 
Acabadas 

PRINCIPAIS DIMENSÕES 

Apoio Verti 

Apoio da 
Base 
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Informações Gerais 

 
 
 

 Todas as aberturas na parede atrás do aparelho ou no 
chão sob o aparelho devem ser vedadas. 
 

 Mantenha a área do aparelho desobstruída e sem 
materiais combustíveis, gasolina e outros vapores 
inflamáveis. 
 

 Desconecte a alimentação elétrica antes de realizar 
manutenção ou limpeza. 
 

 Ao remover o aparelho para limpeza ou manutenção, 
desconecte a fonte de alimentação CA e, com cuidado, 
retire o aparelho puxando-o para frente. 

 
 CUIDADO: O forno é pesado - tenha cuidado ao 

movê-lo! 
 

 Os requisitos elétricos estão descritos nas 
especificações do produto, na seção requisitos 
elétricos. 

 

 CUIDADO 

Evite quaisquer danos às ventilações do forno. As 
ventilações precisam ser obstruídas e abertas para 
fornecer fluxo de ar adequado para um desempenho 
ótimo do forno. 

 

 CUIDADO 

A ventoinha de resfriamento deve estar operando 
quando a unidade estiver em operação. Se você 
perceber que a ventoinha de resfriamento não está 
operando ou você observar ruído incomum ou 
excessivo vindo da ventoinha de resfriamento, entre 
em contato com uma central de assistência técnica 
autorizada antes de continuar a operação. A falha em 
fazer isso pode resultar em danos ao forno ou 
arredores do gabinete. 

 
 

Recomendações para Retirada da 
Embalagem 
 

 Os produtos são enviados em paletes com bases de 
espuma, além de embalagem interna de papelão 
corrugado e capas externas. 
 

 Os produtos são fixados ao palete com tiras metálicas 
parafusadas à base do produto e ao palete. 
 

 NÃO remova a embalagem de proteção até estar 
pronto para a instalação. 
 

 Para remover a embalagem, primeiro remova os 
grampos ao redor da parte inferior da embalagem de 
papelão corrugado. 
 

 Retire a embalagem de papelão corrugado levantando-
a do produto, depois remova a embalagem interna. 
 

 Solte o produto da tira metálica soltando o parafuso de 
fixação. 
 

 NÃO remova o filme protetor do painel de controle do 
produto até a instalação da unidade. 

 
Recomendações para 
Movimentação 

 

 O aparelho é pesado - tenha cuidado ao movê-lo! 

 
 ATENÇÃO: NÃO use a alça ou porta do forno para 

erguer o aparelho. Remova as portas antes da 
instalação para garantir que ela não seja usada para 

erguer a unidade. Não remova as portas do forno 
superior/simples do modelo com Porta 
Francesa. Não erga ou carregue a porta pela 
alça. 
 

 Use apenas equipamentos adequados para mover os 
produtos. 
 

 Ao mover os produtos, SEMPRE tome providências 
para proteger o piso no local de instalação. 
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Instalação 

 
 
 

Preparação do Local 
Observação: Recomendamos a realização de uma 

inspeção completa no local ANTES de retirar este 
aparelho da embalagem e movê-lo. 

 
 ATENÇÃO: NÃO use a alça ou porta do forno para 

erguer o aparelho. Remova a porta antes da instalação 
para garantir que ela não seja usada para erguer a 
unidade. Para evitar ferimentos nas mãos ou nos 
dedos, verifique se os pinos estão inseridos nas 

dobradiças antes de remover as portas. Não erga ou 
carregue a porta pela alça. 
 

 Confirme se existe acesso adequado para a 
alimentação elétrica (consulte os requisitos elétricos). 
–As unidades com forno simples requerem um circuito 
de 30 amperes 
–As unidades com forno duplo requerem um circuito 
de 50 amperes 

 
Observação: Para fins de ventilação, é necessário 

resguardar uma distância mínima de 2" acima e abaixo 
do forno em relação a qualquer aparelho adjacente. 

NÃO instale dois ou mais fornos simples ou 
duplos de parede lado a lado ou empilhados. 
 

 Recomendamos que um material de 3/4” maior seja 
usado para criar uma plataforma de apoio para este 
aparelho. 

 

 Antes da instalação, CONFIRME se o apoio do 

aparelho está perpendicular à face frontal da parede 
ou gabinete. 

 

 Recomendamos o uso de um macaco hidráulico para a 
instalação de unidades com forno duplo. 
 

 Todas as aberturas na parede atrás do aparelho ou no 
chão sob o aparelho devem ser vedadas. 
 

 Mantenha a área do aparelho desobstruída e sem 
materiais combustíveis, gasolina e outros vapores 
inflamáveis. 

 
 ATENÇÃO: NÃO USE UM CABO DE EXTENSÃO 

COM ESTE APARELHO. ISSO PODE PROVOCAR 
INCÊNDIO, CHOQUE ELÉTRICO OU OUTROS 
FERIMENTOS PESSOAIS. 

 

 
 
 

Procedimento de Instalação (Modelos Select/Premiere) 
 

 
Remova a escora de madeira na frente do palete. Abra a porta completamente. Coloque o pino no orifício. 
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Procedimento de Instalação (Modelos Select/Premiere) 
 
 

 
Remova os parafusos do friso da dobradiça. Retire o friso 

da dobradiça. 
Feche até os pinos pararem a porta. 

 

 
Levante e puxe a porta. Repita para todas as portas. Remova as prateleiras 

 

 
Solte os parafusos do palete da lateral do forno. Opção de fiação 1* 

(conecte o fio branco e o verde ao neutro de entrada) 
*Observação: Verifique a norma local para confirmar qual opção de fiação deve ser usada ao aterrar a unidade. 

  

Neutro 

Vermelho 

Branco 

Verde 

Preto 
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Procedimento de Instalação (Modelos Select/Premiere) 
 
 

 
Opção de fiação 2* 

(conecte o fio branco ao neutro de entrada, 
prenda o fio verde à caixa de junção aterrada) 

Opção de fiação 3* 
(conecte o fio branco ao neutro de entrada, 
conecte o fio verde a um terra adequado) 

 

 
Levante o forno para a posição. Empurre o forno diretamente para dentro. 

 

 
Prenda os parafusos na lateral da armação. 

Observação: 2 parafusos para fornos simples, 4 parafusos 
para fornos duplos 

(parafusos não incluídos). 

Reinstale as prateleiras. 

*Observação: Verifique a norma local para confirmar qual opção de fiação deve ser usada ao aterrar a unidade. 

Neutro 

Vermelho 

Branco 

Verde 

Preto 

Neutro 

Vermelho 

Branco 

Verde 

Preto 
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Procedimento de Instalação (Modelos Select/Premiere) 
 
 

 
Reinstale a porta. Abra a porta completamente. Recoloque as placas do friso 

da dobradiça. 
Observação: Os furos do parafuso podem precisar ser 

realinhados. 

 

 
Retire os pinos. 

Observação: Para ajustar a porta, a unidade precisa ser 
retirada para acessar os parafusos de ajuste. Gire o 

parafuso de ajuste 
no sentido horário (para cima) ou anti-horário (para baixo). 

Feche a porta. 
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Procedimento de Instalação (Modelos com Porta Francesa) 
 
 

 
Remova a escora de madeira na frente do palete. Abra a porta inferior por completo. Coloque o pino no 

orifício. 
NÃO remova o forno superior/simples do modelo com Porta 

Francesa. 
 

 
Remova os parafusos do friso da dobradiça. Retire o friso 

da dobradiça. 
Feche até os pinos pararem a porta. 

 

 
Levante e puxe a porta. Repita para todas as portas. Remova as prateleiras 
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Procedimento de Instalação (Modelos com Porta Francesa) 
 
 

 
Solte os parafusos do palete da lateral do forno. Opção de fiação 1* 

(conecte o fio branco e o verde ao neutro de entrada) 
 

 
Opção de fiação 2* 

(conecte o fio branco ao neutro de entrada, 
prenda o fio verde à caixa de junção aterrada) 

Opção de fiação 3* 
(conecte o fio branco ao neutro de entrada, 
conecte o fio verde a um terra adequado) 

 

 
Levante o forno para a posição. 

NÃO use a alça ou porta do forno para erguer o aparelho. 
Empurre o forno diretamente para dentro. 

*Observação: Verifique a norma local para confirmar qual opção de fiação deve ser usada ao aterrar a unidade. 
  

Neutro 

Vermelho 

Branco 

Verde 

Preto 

Neutro 

Vermelho 

Branco 

Verde 

Preto 

Neutro 

Vermelho 

Branco 

Verde 

Preto 
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Procedimento de Instalação (Modelos Select/Premiere) 
 
 

 
Prenda os parafusos na lateral da armação. 

Observação: 2 parafusos para fornos simples, 
4 parafusos para fornos duplos (parafusos não incluídos). 

Reinstale as prateleiras. 

 

 
Reinstale a porta. Abra a porta completamente. Recoloque as placas do friso 

da dobradiça. 
Observação: Os furos do parafuso podem precisar ser 

realinhados. 

 

 
Retire os pinos. 

Observação: Para ajustar a porta, gire o parafuso de ajuste 
no sentido horário (para cima) ou anti-horário (para baixo). 

Feche a porta. 



 

28 

Procedimento de Instalação (Porta Francesa - Ajuste da Porta Superior) 

 
 
Em certas situações, as portas superiores podem não estar alinhadas na mesma altura, principalmente se elas 
tiverem sido retiradas para manutenção e depois reinstaladas. Com as portas na posição fechada, determine o 
alinhamento necessário (por exemplo, a porta direita está mais alta que a esquerda). 
 
Procedimento de alinhamento: 
1. Abra as portas por completo. 
2. Solte os parafusos das dobradiças das duas portas (veja as fotografias abaixo). 

 
 
Com uma chave allen de 5/32”, ajuste o parafuso de cada porta mostrada abaixo, movendo a porta que está mais 
alta para baixo e a porta que está mais baixa para cima. Ajuste as duas portas nas direções opostas, não apenas 
uma. Observe que isso move o conjunto da dobradiça inferior durante o ajuste. 
 

 
  

Feche as portas e verifique o alinhamento. Quando o 
alinhamento estiver correto, abra as portas e aperte 
os parafusos da placa da dobradiça inferior que você 
solta no início do procedimento. 
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Checklist de Desempenho 
 
 
 
Um instalador qualificado deve realizar as seguintes verificações: 
 
1. Verifique a função assar do forno - elemento de cozimento na potência máxima, e os elementos de grelhagem 

central e externo na potência média.  Função assar por convecção - os elementos de cozimento e grelhagem são 
os mesmos com o ventilador de convecção ligado. 

2. Verifique a função TruConvecTM – elemento do TruConvec (atrás da tampa do ventilador de convecção) ligado e 
ventilador de convecção ligado. 

3. Verifique a função grelhar a fogo alto - os dois elementos de grelhagem na potência máxima. A função grelhar por 
convecção é a mesma com o ventilador de convecção ligado. 

4. Verifique a função grelhar a fogo médio - os elementos de grelhagem interno e externo ligam e desligam 
alternadamente. 

5. Verifique a função grelhar a fogo baixo - apenas o elemento de grelhagem interno. 
6. Verifique a função de limpeza automática - A porta travará em aproximadamente 30 segundos, os elementos de 

grelhagem central e externo ligarão e o elemento de cozimento ligará na potência média. Verifique os elementos 
de grelhagem pela janela e confirme se eles estão ligados. Em seguida, cancele o ciclo de limpeza automática 
para destravar a porta. 

CUIDADO: Para evitar descoloração devido à alta temperatura, não execute o ciclo de limpeza automática por 

mais de 10 minutos com as prateleiras do forno e os suportes das prateleiras dentro do forno. 
 
Qualquer ajuste necessário pelo instalador não ter seguidos as instruções será responsabilidade do instalador, do 
revendedor ou do usuário final do produto. 

 
 
 
Série Profissional–Select 

 
Série Profissional–Premiere 
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Checklist de Desempenho (continuação) 
 
 
 
Série Profissional–Porta Francesa 

 
Série Profissional–Porta Francesa 
(com Funções Limpeza a Vapor e Luz Noturna) 

 
 
 

Preparação Final 
 
1.  Algumas peças de aço inoxidável podem ter uma embalagem plástica de proteção que deve ser removida. Todas 

as partes da estrutura de aço inoxidável devem ser limpas com água morna com sabão e com um limpador 
líquido projetado para esse material. Se ocorrer incrustação, não use lã de aço, tecidos abrasivos, agentes de 
limpeza ou pós! Se for necessário raspar a superfície de aço inoxidável para remover material incrustado, molhe 
a área com um pano molhado, para soltar o material, em seguida use um raspador de madeira ou de nylon. Não 
use faca ou espátula de metal ou qualquer outra ferramenta metálica para raspar aço inox. Riscos são 
praticamente impossíveis de se remover. 

 
2. Antes do uso, o interior do forno deve ser lavado completamente com água quente e sabão para remover 

resíduos da película e da instalação. Em seguida, enxágue e seque. Soluções mais fortes que água e sabão 
raramente não necessárias. 
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Informações sobre Assistência Técnica 

Se o forno não funcionar, verifique se o disjuntor está desarmado ou se o fusível está queimado. 

Em caso de necessidade de serviço, entre em contato com sua agência de serviço autorizada. 

Ao ligar para assistência técnica, tenha as seguintes informações em mãos: 

 Número do modelo

 Número de série

 Data de compra

 Nome do distribuidor onde a compra foi efetuada

Descreva claramente o problema que o produto apresenta.
Para obter informações sobre o Serviço Autorizado ou os problemas com o produto persistirem, entre em contato 
com a Elettromec pelo telefone 0800 723 1202 ou envie um e-mail para sac@elettromec.com.br

Diamantino & Hofman Comércio e Representação LTDA
Avenida Carlos Grimaldi, 1701, Conj 402

Condomínio Galleria Corporate - Edifício II

CEP 13091-908 - Campinas SP

Anote as informações indicadas abaixo. Elas serão necessárias a cada solicitação de serviço. O modelo 
e o número de série de seu forno ficam na placa de identificação instalada do lado esquerdo da abertura da porta 
do forno, sob o painel de controle. 

Número do Modelo _______________________ Número de Série _________________________ 

Data da Compra _________________________ Data da Instalação _______________________ 

Nome do Revendedor  ___________________________________________________________ 

Endereço ______________________________________________________________________ 

 _____________________________________________________________________________ 

Se o serviço exigir instalação de peças, use somente peças autorizadas para garantir cobertura de proteção sob a 
garantia. 

Este manual deve permanecer com o forno para consulta futura. 



066750-000A EN (040118) 

Diamantino & Hofman Comércio e Representação LTDA
Avenida Carlos Grimaldi, 1701, Conj 402

Condomínio Galleria Corporate - Edifício II
CEP 13091-908 - Campinas SP

Para informações sobre o produto, ligue para 0800 723 1202
ou acesse nosso web site elettromec.com.br


